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(FANE)
1. PR30 E TR ORI
2. PR30 FE T R OBATIR DL
3. i EROAHDIRDL
4. WPE, H150E R OV R A & D BUE &
5. W FNICAR BT SR T TH B B AZAT e (FE 2 PR B AT 50) 0D o8 2 R0



FANE

ZOTHBORILE 1L, TTROERRICHTOMBNE O IHNTEE S, EDIH7RBUTH
HO A FN S TN DICEFE2RIAR L TWHDHL O T,

A ENTERLBOFLE T MO P RPATIR R L IZ OV T ML ELET,

A B ORI EUE B0 & <BRERIE, TRL, #5722 O — W IR O OV FIRE T &7 ik
WO | FHHIRRE ORI B9 117 | £ U CORFRMiR A F28 92720 1S B e (AR 32 oD
WIS ROAEN D72 E | IR EL TREL W BEOIR LS ARSI E T,

LTe3o T ZRE T RIATIM B MR IS D72 > TRIE L 21TV, ik HH O RS L7 il A
b, MR D B R - D3RR /3 2 ATO L &b I R SN ORI B | Rt B o H - R
AR L TEMENL e K] > TNEE T,

T ROERRICIEPNEL TL RTTOMBURI A BB 272 & ET L eI, Bk

L1 W72 B S LR i A 2150 £ IO BN WZLET,

SFIEAES H



1. R SOHE =B PR ORI

() — 2 3

(1) % A (B TH, %)
K ELIRie X A& T R 3H RMEALEL
Lo B 2,512,018 2,549,568 15.2
2 Vi B3 1z B 102,000 99,000 0.6
3IM o B A & 2,000 4,500 0.0
4 Y FH R & 5,000 5,000 0.0
5k 5 S U T 4 B 42 A 4 000 000 0.0
6 W B OB R & 150,000 160,000 27
(=T ) Ny S ST 15,000 19,000 0.1
8 [EA LR ST E AT B 200 300 0.0
9 5 OB R & 9,000 10,842 0.1
0 # 5 ox  fF Bl 4,260,000 4,612,435 27.6
1128 3 22 4 00 A2 A 3100 3,100 0.0
2 H M e K A E A s ) 0
13 6 OB R OOCF KB 266,910 954677 15
TR 2109150 2210566 52
T TR | 360,408 1305.401 N
16 fif P i A 18,141 18,706 0.1
17 % fif & 1,700,002 1,837,002 11.0
18 A €z 969,784 686,040 4.1
R, | G
20 I A 394,840 449,617 2.7
e 8 I O I
RS ) I I 3
D0 () B, TERES OF ). O AORIR CRRED BT LR B A B ET .




(HAZ: TH, %)

LT HEA THEAA 3 H KRk
2
L wk 7 150,525 147,032 0.9
9 (2,664) (2,664) (0.8)
e * 2,919,218 3,400,114 20.3
3 K H 5,491,933 5,505,509 32.9
4 H 1,018,426 984,239 5.9
-
o 7 H 10,466 10,466 0.1
" . (14,097) (14,097) (4.0)
6 k= KoES R A 941,668 989,330 5.9
7 H 579,541 537,735 3.2
s T (51,116) (51,116) (14.5)
H 751,358 1,062,919 6.3
9 W (105,321) (105,321) (29.9)
H 483,830 527,276 3.1
0 % (176,232) (176,232) (50.1)
H 1,800,747 1,965,180 11.7
% = (2,500) (2,500) 0.7)
o * 19,077 244,077 1.5
N\
12 & * 1,379,211 1,352,035 8.1
137 = 20,000 15,297 0.1
e ot (351,930) (351,930) (100.0)
& o 15,566,000 16,741,209 100.0
). ONE T ANOE RO BT L B el T,




() EERMERCRBRE = F

(1) % A (HANL:TH, %)
K VYT EEE g iK1 3 H KRk L
—
RO BB 584,544 584,544 16.1
£ B Kk Y F & B 300 300 0.0
mox W & 1 1 0.0
) PN
I X Hi & 9,514,593 2,635,894 79.5
Mooo®E B A 1 1 0.0
% AN
e A g2 306,656 340,343 9.4
% ‘ AN
s 2 g2 1 68,554 1.9
it I % 6.697 8.197 0.2
e PAN =
% A i it 3,412,793 3,637,834 100.0
AR N A A S S
(2) % H (AN TH, %)
K EYilmia Y| AT AR 3 H KA Rkt
@ %
) 58,240 55.292 1.5
74 /N
L S 9.433.944 9.552.439 70.2
5] FCRE AR BR A5 5 9 462 875,867 875,867 24.1
L 35.398 34,399 0.9
x4 H I & 1 68,554 1.9
I F = OE M O & 1 1 0.0
==X
& {5 = 137 137 0.0
= AN
0 X i g 4.205 47163 1.3
T s = 5.000 3.982 0.1
ey AN =
% i a it 3,412,793 3,637,834 100.0

() M LADOBTR TRMRLOGFHI B LR2WEERHVET,




(=) & WIm s e Bl =t

(1) % A (AL TH, %)
K VYT EEE g iK1 3 H KRk L
P B P O PR R 212,620 223,718 63.1
£ B Kk Y F & B 70 70 0.0
% AN
s A o 137,055 128,483 36.2
e el 4 1 593 0.2
it I A 766 1,682 0.5
e AN =
% A L 350,512 354,546 100.0
AR NS G L s A Y S
(2) % H (N TH, %)
K EY g Y| A& T AR 3 H KA Rkt
7N s
i H 3,242 3,242 0.9
= AN
i X i g 201 1,292 0.4
= i = 28 28 0.0
T f ) 100 100 0.0
L AN =
% Hi a it 350,512 354,546 100.0

() MU EADBR TREMRLOGFHI L2 WEGERHVET,




(I) AR DER R R

(1) % A (BT, %)

K )T AR TS i K e 3H KK
17 # & &K Y& #H & 1,500 1,500 04
2 B8R RO T BB 56,727 56,727 14.7
3 A & 311,463 310,114 80.6
4 R & & 1 9,113 2.4
o W I A 761 241 0.1
6 wox oW & 7,000 1.8
& A o g 370,452 384,695 100.0

I W A T T T AT U E

(2) 7% H (BT, %)

K MR BT KA 3H RMR L
L F * E’ 110,698 124,941 32.5
2 & fit a 258,754 258,754 67.3
3 T fi = 1,000 1,000 0.3
& H Gl it 370,452 384,695 100.0

GE) MU LA DB THEREE OB RHI BN G a8 H ET,




(dr) AR KGE S ER R R

(1) % A (BT, %)
K )T AR TS i K e 3H KK
17 # & &K Y& #H & 3.750 5.600 14
2 B8R RO T BB 69,825 81,825 20.4
3 wox oW & 75,000 56,000 14.0
4 R PE Iz A ] ) 0.0
5 A & 190,364 154,127 38.5
6 i & & 1 13,033 3.3
W I A 60 2,225 0.6
8 il i 138,600 87,800 21.9
& A Gl it 477,601 400,611 100.0
() s L ADBIR O RIL D B fH B LIa0 BB o) £,
(2) 7% H (BT, %)
K VYT R BT KA 3H RMR L
L F * E’ 325,386 250,730 62.6
2 & fit = 151,215 148,881 37.2
3 T fi = 1,000 1,000 0.2
& H & it 477,601 400,611 100.0

(7F) UG LA DBILR THER L D B FHE —BIL RV BB HV ET,




CAVRE (i Lo lIETy

(1) ik A (HLAL: T, %)
G ST R s TR 3H KA
Lo 8 & kT AHEE 15,500 11,000 8.9
2 M B kO F B 8,430 8.372 6.8
; Box W = 55,065 40,900 33.0
s A & 35,046 23,801 19.2
5 # = & 1 5,690 4.6
6 5 i o 1,001 1,354 1.1
T m & 44,100 32,700 26.4
= A Gl ; 159,145 123,817 100.0
(1) VU4 HA D BIR TR DA FHE B2V A DB E T,
N S (HA2: T-F, %)
K LT R A TR 3H KA
L ¥ * = 155,339 120,761 97.5
2 = & — 2,806 2,056 1.7
3 7 e — 1,000 1,000 0.8
= S Gl ot 159,145 123,817 100.0

(7F) UG LA DBALR THER L D B FHE —BIL RV BB HV ET,




() =8P 55 - b X P 3 Rl 2 B

W A (ifi: T4, %)

K )T AR TS i K e 3H KK
L ® M A 12 52,823 38.8
2 A & 70,990 70,235 51.6
3 i & & 1 13,028 9.6
4 i 2 A ) ) 0.0
& A Gl Gl 71,004 136,087 100.0

RN [ A T A r o T e AR T S E B

(2) % H (BT, %)

K BT R BT A 3H RMERLE
1+ A E’ 2,349 2,349 1.7
2 A i a 68,543 68,543 50.4
3 X H i 12 65,095 47.8
17 f B 100 100 0.1
& H Gl i 71,004 136,087 100.0

GE) MU LA DB CTHREEO BRI BN a8 HIET,
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O\) G55 )\ b X e B B S e g ol 2%

(1) ik A (HLAL: T, %)
G ST R s TR 3H KA
LA E e A 122 57,495 67.8
2 B A e 43,788 26,205 30.9
3 B = e 1 1,050 1.2
4 5 I A ] ] 0.0
i A al Bt 43912 84,751 100.0
(TE) DU Tk SO BITR CRRIREED B ATl B 7R g i D 59 o
2% (HAL: TF, %)
K LT R A TR 3H KA
bk - = 2,267 2,267 2.7
2 A & — 41,545 41,545 49.0
3 7 e — 100 100 0.1
1 < H - 40,839 48.2
i - Gl ; 43,912 84,751 100.0
(7E) DUTE SO BIGR R DB At B L72 g i S D £
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(JU) PR R 130 o B s L S 1 2

(1) wk (HAL:FH, %)
)T HEE b Y| 3 H AR
: A (17,325) (17,325) (65.9)
o 57,750 46,200 23.4
5 N (1,273) (1,273) (4.8)
o o 3,730 2,612 1.3
4 A
i o 122,083 116,395 58.9
N (1,774) (1,774) (6.8)
= o 1 2,421 1.2
e (5,900) (5,900) (22.5)
i frt 37,100 29,900 15.1
(0.0)
M A 2 0.0
(26,272) (26,272) (100.0)
i 220,664 197,530 100.0
GO () OLE). ONE LADBER CIBRIED & erE U B D0 £,
(2) % (AL TH, %)
)T REE A& T RAE 3 H KR I
+ # (26,272) (26,272) (100.0)
- 171,753 149,594 75.7
AN
- * 48,411 47,436 24.0
T - 500 500 0.3
R (26,272) (26,272) (100.0)
i 220,664 197,530 100.0
oo () =), QMTE EADR CBIRILD B EHE B Le B a D E T .
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2. FRRB0FEE =B TEOBUTIRI

(g

) —# % 7

(1) % A (B2 T, %)
" SAETHE | SRR | PRICHTARAKE
Lol B 2,549,568 2,468,684 96.8
2 5 5 R 99,000 102,994 104.0
3F B R A & 4,500 4,672 103.8
48 5 B o & & 5,000 5,655 113.1
5 Bk 2N %GR K AT 15 H 2 AT & 1,000 5,278 527.8
6 H 5 H EH B R & 460,000 489,320 106.4
T H ® & E& (T S o4 19,000 93,123 121.7
g EA P Bl B B S T AE T WA
TR 300 300 100.0
9 #t 7 K B & O & 10,842 10,842 100.0
10 # 5 oz B 4,612,435 4,623,721 100.2
11 A2 38 22 42 % R Bl 52 A 4 3,100 3,415 110.2
125 R U A HE S 7351 L4553 864
13 A B & O F OB 954,677 247,342 97.1
IR 2210566 L9365 74
L La93.494 Lot3.010 708
16 R PE I A 18,706 17,016 91.0
17 % i €2 1,837,002 1,786,264 97.2
18 A & 686,040 579,444 84.5
1o # " & 129,138 129,73 00,0
20 7 i A 149,617 390,931 87.0
X T I
% A & il oo von e S70

05 () =1, TERy OrE).
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(2) % H (B TH, %)
K e T AR SARLMFEHE TR DK MEE
Lo = ® 147,032 142,554 97.0
2 ¥ 7 3,45(2):?(151) 2,62(;(7)3(83) (ggﬁg)
3 K = - 5,505,509 4,931,929 89.6
4 = - 984,239 871,137 88.5
o % ) - 10,466 10,465 100.0
om m ok w xow| gm0 B
7w - - 537,735 450,727 83.8
8 & A . L067015 555,170 o
om__ww| ool O R
D R iR
I - I Y
12 A i B 1,352,035 1,144,773 84.7
137 fi B 15,297 0.0
S 0 N 2 (351,930) (222,998) (63.4)
_ ! _ 16,741,209 12,643,524 75.5

(5 () =L, Femis Or s,
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() EERMERCRBRE = F

(1) % N (BAZ: T, %)
K AT RAE SHERINABEEE | THRICHHTAAEIEG

—
B o E R B B 584,544 601,253 102.9
A OB & Y F OB 300 189 63.0
X W & 1 0.0

5] AN
IR X i g2 2,635,894 2,511,593 95.3
2] PE 12 A 1 0.0

% o
T A E2 340,343 216,446 63.6

% ‘ o
e (el £ 68,554 68,554 100.0
E I A 8,197 5,744 70.1

1B AN =
% A 5 A 3,637,834 3,403,779 93.6
(2) 7% H (BN FM, %)
F A& T R SH AR H# BT R EIA

SV 3k
= 15 L 55,292 52,257 94.5
723 MY

o B As i # 2,552,439 2,297,179 90.0
T e o R 2 o 2 2 A < 875,867 873,016 99.7
(E N S S < 34,399 25,066 72.9

O S N
£ & ®W I @ 68,554 68,554 100.0
[ OF ¥ L OH & 1 0.0
7N & 7 137 0.0

= A
: % H g2 47,163 44,859 95.1
¥ P 7 3,982 0.0

TN AN =
% H = A 3,637,834 3,360,931 92.4
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(=) & WIm s e Bl =t

(1) 5% A (AL TH, %)
% el T SHKRIARFLE | FrHicdTamAZs
L T e AR R PR B 223,718 219,432 98.1
2 M BB R O F MK 0 5 051
% AN
3 N g2 128,483 128,482 100.0
% ‘ AN
4 & g2 593 593 100.0
b I A 1,682 741 4.1
=y AN =
I b A 354,546 349,301 98.5
(2) % Hi (BNZ: T, %)
K A& T AR 3H AR HWEE BTk A HEIS
({é‘\ 7&
L e 5 H 3.242 2.898 89.4
2 N TR A 140,854 117 005 00.6
= AN
3 A X i g2 1,292 876 67.8
VRN & H 28 0.0
5 T fi i 100 0.0
= AN =
& i ; 354,546 320,783 90.5
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(1) R DRI AR

(1) % A (B TH, %)

® BATEA | 3AAKNAEE | TRICHTSIARA

172 # & kK O A #H & 1,500 1,450 96.7
2 OB R O F BB — 57 324 1011
3 & A & 310,114 0.0
4 i el & 9,113 9,114 100.0
5 & I A 241 1,112 461.4
6 i X & 7,000 7,000 100.0
% A o 7 384,695 76,000 19.8
(2) % H (B2 TH, %)

5% AT A SHRKHFE | FEICH5 A

1 =+ e i 124,941 97,724 78.2
2 A {51 H 958,754 258,724 100.0
3T (i H 1,000 0.0
% i o G 384,695 356,448 92.7

17




(dr) A3 KE SR 5

(1) mk A (HA7: T, %)

K Ho& T RAR SHRINAGFER | RIS DNAEIE

15 #H & k " & # & 5.600 6.906 123.3
2 fF A OB & O F %% R 81,825 73,308 89.6
3 CA S 56,000 56,000 100.0
4 W PE I A 1 3 300.0
5 i A & 154,127 0.0
6 (el & 13,033 13,033 100.0
7 i A 2,225 2,203 99.0
8 i 87,800 0.0
g A o 7 400,611 151,453 37.8
(2) 1k H (BN TH, %)

5 BT B SHRIHWEH | TRICkH 2 HEE

L& * 7 250,730 151,042 60.2
2 A fit H 148,881 95,206 64.0
37 i H 1,000 0.0
% ti o i 400,611 246,248 61.5
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AVRE |« Loy lIEE,

(1) ik A (BT TH, %)

N A& T 5 SARIAGHE | TR T DRAEIS

I nEekUAle 11,000 11,263 102.4
PERAMREUFES 8,372 10,720 128.1
; X 4 £ 40,900 0.0
L B A & 23,801 0.0
o B = & 5,690 5,690 100.0
6 7 o A 1,354 1,353 99.9
TW a 32,700 0.0
B o Gl ; 123,817 29,026 23.4
2) (HAL: T, %)

GoN B A& T AR SHARHFEE | PRI T2 MEE

L - ® 120,761 98,933 81.9
2= " — 2,056 1,970 95.8
37 il — 1,000 0.0
B . Gl ; 123,817 100,903 81.5
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(5) S8 28 b D EE = 2 2 eyl 2

(1) 5% A (AL TH, %)

K BT HEAE SHRIINAFERE | FRICHTARAES

L P I A 52,823 73,655 139.4
\"i:'u A

2w A o 70,235 0.0
(‘nu ; A

3 & o 13,028 13,028 100.0

4w i A 1 60 6.000.0
=y AN =

. i i 136,087 86,743 63.7

(2) % Hi (BNZ: T, %)

K A& T AR 3H KL HWEE BTk A HES

I+ A it 9.349 1,140 48.5

N\ (==

2 & fit H 68,543 57,956 84.6
2 4

3w X h o 65,095 0.0

S f 3t 100 0.0
% = B

136,087 59,096 43.4
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O\) i B 28\ b DX S P = 2 2 Ryl | 2

(1) ik A (HAL: TH, %)

N A& T 5 SARIAGHE | TR T DRAEIS

L B " A 57,495 57,496 100.0
2 » A & 26,205 0.0
S w = & 1,050 1,051 100.1
4 5 I A ] 0.0
= Gl ; 84,751 58,547 69.1
(2) ik tH (HAL: TH, %)

G B A& T A SHRIMHEHE | TRICHT 23X MEE

L & ® 2,267 1,302 57.4
2= " — 41,545 30,321 73.0
37 i — 100 0.0
B Gl ; 84,751 31,623 37.3

21




(L) REBFIRL SRR |- M X BT e A B 2

WH A (Aiz: 19, %)

K BT HEAE SHRIINAFERE | FRICHTARAES

‘ N (17,325) (17,325) (100.0)

! o3l & 46,200 27.663 59.9

5 A (1,273) (0.0)

2 % X i o 2,612 2,612 100.0
(\i:a A

3 A o 116,395 0.0

4, . N (1,774) (1,774) (100.0)

4o & o 9421 9,429 100.0

- i (5,900) (0.0)

b T fit 29.900 0.0

6 PE I A 2 2 100.0

- A - (26.272) (19,099) 72.7)

X )\_ B o 197,530 32,699 16.6
T () =l T emeg s O,

(2) % H (N TH, %)

K A& T AR 3H R HWEE 5\ 2kt A HEIS

(26,272) (17,277) (65.8)

1+ A 3t 149,594 67,666 45.2

N £

2 & fit H 47,436 34,714 73.2

5T f = 500 0.0

e 0 A R (26,272) (17,277) (65.8)

& _ - " 197,530 102,380 51.8
T () =l S emg s O,

22




3. HEOEFH DRI (HHL)

(HEN7: 1)

Pt H I A NN IR =Fick

1 il B T 1,064,870,189 40,820

1l A 964,006,589 36,954

% A 100,863,600 3,866

2 E & PE Bi 1,202,676,000 46,103

3 i %_ i if ?; % {_”i g 3,426,600 131

4 B H [ H G 101,077,900 3,875

5 i ®OKM 2 X 2 B 200,851,900 7,699

6 A i B 70,297,700 2,695

= at 2,643,200,289 101,323
() W HEADBE CE A —HLARVHE D ET,

XOER314E3 H 31 HBILEA I 26,087 A

23




4. PE, Hh71E K O — B A& DOBIAE 5
(

7
—) H & KDL

(HA7: T-F)
X 5 SR 304E3 A RBUE W KE| RS4R3 H RELE

i) B EL| % % & 2,672,805 284,107 2,956,912
53 f& # & 1,138,385 113,585 1,251,970
Hi 1 & fik 5% & 464,051 A 250,000 214,051
AN S T S = S 238,401 205 238,606
o S <D OHEEF OE R & 416,359 600 416,959
A 2 < b KR OB & 50,000 50,000
"o & & M Y & 60,890 5,159 66,049
SHrIL-KELHREXKESE 20,413 20,413
T oKk E F O OE K & 138,048 116 138,164
WO %G8 N EE LS 20,874 1,947 22,821
+ it i 7 % & 101,110 162 101,272
SLr g HFMNEE S 144 144
SLHEENBEFMNETFE CEER
EIN i T S N - S 547 A 153 394
= iz R il s & 1,388,843 197 1,389,040
B OF R OE X & X &
( — i = i ) 6,710,726 156,069 6,866,795
B Rk BR& MR E S 29,113 29,113
mERBREE RN ES 7,500 7,500
( B & R R BRO% B = FF ) 7,500 29,113 36,613

= at 6,718,226 185,182 6,903,408

(E) W LADEBRTERID —BLRWEERHIET,

24




(5) #7515 o B AE &

(1) —Meait (i )
AR 29 4F BE R Rk 30 AR EE Y R B[ Ak 30 4F K
ES %) B fE @ ER30F E PR 30EE RIE E &
(B H & OE  EF #Hoo & B R AR AARE)
1 i it 1,477,277 901,200 199,024 2,179,453
OF ¥ 13,946 8,545 5,401
@ & R Vi PE 68,509 3,900 29,389 43,020
@ & =l R 9,023 3,845 5,178
@ pH T 185 185
® + S 444,909 46,800 55,545 436,164
® 2 60,602 11,731 48,871
OR/S (=4 ies = 73,395 8,508 64,887
1H ] 106,902 51,000 11,284 146,618
© # B 696,635 799,500 69,017 1,427,118
% &= £l H 3,171 975 2,196
2 K #H #®# 1’ & 18,657 7,600 3,002 23,255
3 % D f 10,298,588 632,173 1,067,848 9,862,913
@ k& R M B R B fE
@B B M T A & 80,204 23,798 56,406
@ i B Bl M T A fE
@ R WM OB o RO 5,087,399 371,773 397,002 5,062,170
®— & = i H & & 550,800 57,210 493,590
& fF & Bl F 4,580,185 260,400 589,838 4,250,747
& at 11,794,522 1,540,973 1,269,874 12,065,621
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(2) LR IARRRI=F AT T-M)

Rk 29 4R BE ORI Bk 30 A H B g KE[SE Ak 30 4E R
X 53 H 1E | B 30 AR BE S Bl 30 4R BE | ER 1E =

(W B K )|E 18 Bt 4 R B & RGA )
% 1A & 3,347,265 191,999 3,155,266
i 7K H & 3,347,265 191,999 3,155,266
& &t 3,347,265 191,999 3,155,266
(3) AT ARIEFEE R SF AT T-F)

SRR 29 AR ORI Rk 30 AR FE b HE Rl KA[SE Rk 30 AF EOR
X oo 5, 1 =[P 5k 30 4 FE A S Bk 30 4F FE A (E 1 =

() ® % )|E = BT 4 B R RA|(R & RAKR)
% S| & 2,540,544 72,400 103,094 2,509,850
T 7K 1 1% 2,540,544 72,400 103,094 2,509,850
& & 2,540,544 72,400 103,094 2,509,850
(4) AR5 (B4 - 1)

Rk 29 4 B OR|E Bk 30 O o B P KA[SE Ak 30 4E R
X a7 B, 1E [ Bk 30 4F B RS Bk 30 4 FE B 1E =

(W B R )|k = BT 4 B R KA|(A & LA KR)
o b & 96,200 32,700 1,859 127,041
T 7K Sl 1& 96,200 32,700 1,859 127,041
& g 96,200 32,700 1,859 127,041
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B B o G e DX R B S S R Rl A

(A7 T M)
Rk 29 4R BE ORI Bk 30 A H B g KE[SE Ak 30 4E R
X 57 H 1E | B 30 AR BE S Bl 30 4R BE | ER 1E =
(W B K )|E = B & B &R RA|(R & RAKE)

1 % 1H# 1& 146,585 66,439 80,146
X [0} H iiil 146,585 66,439 80,146

& &t 146,585 66,439 80,146

(6)  f P 25 )\ - M DX A PR 2 e Rl R G E))
Rk 29 4E B OR|E Ak 30 A H B D KA[SE Ak 30 4F R

X 3 B 1E [P Bk 30 4F FE Hr S Bk 30 4R B (B 1E =
(W B K )|l & B & B & (KR & RAKE)

1 1# 1& 54,709 24,048 30,661
X [E] % i 54,709 24,048 30,661

2 * D fthy 35,488 16,348 19,140
gals (il ] 7 35,488 16,348 19,140

& & 90,197 40,396 49,801

(7) S BF IR SR BRE 20 A b X R B S R B S R CAEE)
SRR 29 4R B ORI Rk 30 4 FE MR R KA[SE Bk 30 4F R

X 93 27 1E w30 4R B RS Bk 30 4 BE HR|ER 1E =
(R &H o )E & B & B R RA|(KR & RAKE)

1 1A & 495,812 26,800 46,431 476,181
ES [E0] i il 495,812 26,800 46,431 476,181

& it 495,812 26,800 46,431 476,181

(=) — A& 0 BE

ERS1IHE3 H 31 HBIE Tl —FHE AL IETHET A,
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5. WAL TR M7 BB AT (LR PREERATR 53) 00 8 24 IR P

(HAL: T-1)
it} U W B

1 = @ & 695,908 101,603 389,431 204,874

u&é%@?ﬁ 171,974 25,108 17,886 128,980

(221%%&5@;%?% 101,193 14,774 10,525 75,894
IRty 422,741 61,721 361,020

2| ®m om a 143,050 20,885 20,174 101,991

(DAGRZ B R E 2 143,050 20,885 20,174 101,991

3 W e E# 530,881 77,512 25,979 427,390

(DAETE DR ER B 2 530,881 77,512 25,979 427,390

= it 1,369,839 200,000 435,584 734,255
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